2. TexHUYECKME XapaKTEPMUCTUKH

2.

1 TexHnyeckne gaHHble

COOTEETCTEME CTaHdapTam

FOCT P 51327.1 (M3K 61009-1)

HOMMHANbHOE HanpaxeHne uonauum Ui, B

HOMMHAMEHOE MMMY/IBCHOE BblAEPMUBAEMOE Hanpamedue (1.2/50) Uimp, kB
HOMMHaNbHOE HanpamxeHue Ue, B

HOMMHa/bHaA YacToTa, [y

HOMMHa/BHBIA TOK In, A

KONIMYECTEO NO/ICOB

tin (AC - nep. ToK, A - nep. v NynbC. NOCT TOK)

HOMMHA/IEHBIM OTKAKYaRLMA AuddepeHumMansHeii ToK lan, A
HOMMHANBHBIN AMbdhepeHUMantHbIi TOK OTKIIYEHMA W BRAKYEHHA |am, A
HOMMHa/bHAA OTKAKYAaKLLAa8 CNOCOBHOCT KOPOTKOrD 3amblkaHua lcn,kA
XapaKTepHCTHKKM cpabaTbiBaHKMA 3NEKTPOMAarHMTHOrO paclenvTens
BpEMA OTH/IOYEHHMA meHee |an, ¢

HATErop1A 3arpA3HEHMA Cpeab

3MEKTPMYECKAA M3HOCOCTOMKOCTE

MEXaHWYECKaA M3HOCOCTOMKOCT

MHAWKATOP AWM hepeHLMansHoro Toka

CTeneHb 3alMThl

paboyas Temnepatypa, C

TemnepaTtypa xpaHeHwusa, T
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.2 MNpucoeguHeH1e

CceYyeHue 3aMHMMOE ONA MeqHOro kabena

CevyeHWe BepXHUX/ HUMHUX 3aHUMOB ANA WKHGI

MOMEHT 3aTAMKM 3aMMMOB

1-16 mm’

AWG 18-5

1-10 mm’

ANG 18-8
2Hm

11 In-Ibs.
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5. TemnepaTypHas 3aBUCUMOCTL

3aBMCMMOCTE HOMWHANBHOIO TOKa BhIKNKYaTENEN OT TEMNEPATYPbI OKPYXAKLLEN cpeabl.

KoHTponeHas Temnepatypa kannbpoeku Tennoeeix pacuenmutenein 30T

Temnepatypa -10°C 0T 10C

Koaddmyment temnepa-
TYPHOH KOMNepcaymnu

1.20 1.15 1.10

1.05

60°7C

1.00 0.95 0.90

0.85




